

FIATAL ÉS FELNŐTT CUKORBETEGEK BÁCS-KISKUN MEGYEI EGYESÜLETE

6000 KECSKEMÉT, Mátyás kir. krt. 54.

Adószám: 18342877-1-03

Tel.:06-20/223-44-00

E-mail:fifecu@gmail.com

A Fiatal Cukorbeteg Bács-Kiskun Megyei Egyesülete 1993-ban alakult, melynek elnöke Gyöngyi Mária volt. A gyermekek és szülei csatlakoztak ehhez a közösséghez, mert nagy segítséget kaptak és tapasztalhatták, hogy mások is érintettek e betegségben.

Oktatásokat, táborokat, kirándulásokat szerveztek.

Felnőttek is kezdtek járni az összejövetelekre. Gyöngyi Mária munkáját mindenki elismerte.

2004-ben már nem tudta megrendezni a világnapot, mert szeptemberben elhunyt.

A tagság szerette volna, ha megmarad, sőt bővül ez a jól működő cukorbeteg közösség, ezért 2005. februárjában előkészületek történtek a vezetőség újraválasztására.

A közgyűlés 2005. március 04-én megválasztotta az új vezetőséget.

Elnöke: Knoll Tiborné Márta

Elnökségi tagok:

Dr. Borda Ferenc koordinálja a szakmai feladatokat. Ő az egyesület orvos menedzsere belgyógyász, diabetológus, lipidológus főorvos

Titkár: Kállainé Perlaki Erika óvodapedagógus

Gyermek tagozat vezetője: Nyakóné Fejes Mária újságíró

2005. évben megváltozott a nevünk, ami nemcsak fiatal, hanem a felnőtt cukorbetegeket is képviseli. Új alapszabályt alkottunk, közhasznúak lettünk.

Felvettük a kapcsolatot az országos cukorbeteg szervezettel, a MACOSZ-szal, melynek tagszervezete lettünk. Az általuk szervezett oktatásokon tagjaink is részt vesznek. Másik cukorbeteg szervezet a Diabétesz Junior, Ők a mi cukorbeteg gyermekeink érdekeit is képviselik.

Tagjai vagyunk a Bátor Tábor Alapítványnak is, az általuk szervezett nyári táborban részt vehettek gyermekeink is.

Kapcsolódtunk a Kecskeméten működő civil szervezetekhez, az Egészségügyi – Szociális Civil Kerekasztal tagjai vagyunk. Részt veszünk a Bács-Kiskun Megyei Civil Szervezetek Egyesülete munkájában is. A Kórházi Felügyelő Tanács munkáját is segítjük.

Csatlakoztunk különböző rendezvényekhez (Szívünk Napja, Fogytékossággal Élők Napja, Egészségvonat). Mindenütt ott vagyunk, ahol tudásunkat és szakmai tapasztalatainkat bővíthetjük.

Dr. Borda Ferenc szervezi a szakmai előadásokat. A köztudatban erősítjük, hogy jelen vagyunk és sikeresen működünk. Ez abból is látható, hogy az újraszerveződésnél még csak 16 tagunk volt, jelenleg már 70 fő állandó tagunk van.

Megalakult egy új tagozat is, melyet a Bács- Kiskun Megyei Pumpacentrum vezetője, Dr. Borda Ferenc főorvos kezdeményezett. Így az inzulinpumpával kezelt cukorbetegeket klub formájában tudjuk összefogni.

A Kiskunhalasi Semmelweis Kórház Gyermekosztályán dolgozó, cukorbeteg gyermekeket kezelő és gondozó Dr. Balázsik Andrea adjunktus nő szorososan együttműködik Egyesületünkkel. A gyermek tagozat inzulinpumpás tagjainak oktatását is Ő végzi.

A szakmai programokon túl, rendszeresen szervezünk kirándulásokat, kulturális programokat, legutóbb Szeged nevezetességei mellett a Munkácsy kiállítás megtekintésére is lehetőségünk volt, nagyszerű jótékonysági zongorakonzertet is szerveztünk. A közös programokon eltűnik a korkülönbség és mindenki jól érzi magát.

Egyesületünk nyitott, mindenkit szeretettel várunk programjainkra.